

Tical na Parede da Baixa do Tiço, bem como construção de uma calçada para pedestres e ciclovia; Requerimento do Vereador Antonio Euladio Gomes Oliveira instalação de iluminação pública no Distrito de Três Irmãos; Requerimento do Vereador Carlos Henrique Martins Mourão, calcamento em pedra tosca no Distrito de Santa Maria; Todos os requerimentos aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão. Novo Oriente, 17 de março de 2017.

Helio Rodrigues Coutinho
João de Deus Gomes - Ausência justificada
Carlos Henrique Mourão

~~Francisco Sales Adão~~
Quintiliano Samuel
Jozivânio Carlos da Silva - Ausência justificada
Francineiré pereira de Araújo
Graça Dora Kelle D. A. Sousa

Antonio Euladio Gomes Oliveira
Antonete Clelia B. Sousa
Antônia Freire Batista

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017.

Dos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, sob a Presidência do Vereador Hélio Rodrigues Coutinho, Secretariada pelo Ve-

801

veador Antonio Euladio Gomes Oliveira, re-
uniram-se ordinariamente no seu Plenário
a Câmara Municipal. Abertos os trabalhos,
o Senhor Presidente determinou que o Senhor
Secretário realizasse a chamada dos ve-
readores presentes, quando constatou-se
as seguintes presenças: Antonia Vilani
Bernardes Sousa, Antonio Euladio Gomes
Oliveira, Arnaldo Bezerra Sampaio, Car-
los Henrique Martins Mourão, Hélio Ro-
drigues Coutinho*, Jozivânio Carlos da
Silva, Claudino Sales Neto, Francine
Pereira de Araújo e Francisca Dayar-
ne Kelle Vieira Araújo Sousa. O Senhor
Secretário esclarece e justifica a ausên-
cia da Vereadora Antonia Freire Ba-
tista e do Vereador João de Deus Go-
mes. Havendo Quórum legal, o Senhor
Presidente declarou instalada a sessão,
em seguida o Senhor Presidente sugere no-
vamente que seja dispensada a leitura
da ata da sessão anterior, todos são
de acordo, sem objeção por parte de ne-
nhum dos presentes, logo após, determina
ao Senhor Secretário que proceda a leitu-
ra do expediente, composto de: OFÍCIOS
ENVIADOS: Ofício de nº. 172103001 - Re-
querer da Vigilância Sanitária cópias
dos laudos de vistoria realizadas nas
escolas do município; Ofício de nº. 172103-
003 - Encaminhou a Secretaria de Educa-
ção cópias dos documentos solicitados
a esta casa; Ofício de nº. 172103004 -

Encaminhou ao Prefeito cópia dos Reque-
rimentos aprovados na sessão do dia 17
de março de 2017; Ofício de nº. 172103002 -
Solicitou ao Prefeito informações sobre to-
dos os requerimentos encaminhados; Ofício
de nº. 172203001 - Encaminhou ao Prefeito
os recibos do Duodécimo de Fevereiro e
Março bem como diferença de Janeiro e
Fevereiro; Ofício de nº. 172303002 - Informou
ao TCM que o Prefeito reconheceu o repasse
menor do duodécimo tendo inclusive paga-
do as diferenças de Janeiro e Fevereiro de
acordo com o Parecer Contábil de nº. 23-
01001/2017; ~~Ofício de nº.~~ OFÍCIOS RECE-
BIDOS E COMUNICADOS: Convite para os
festivos de Santo Expedito que se realiza-
rão no período de 09 a 19 de abril de
2017, promovido pela Comunidade de I-
nhammas - Novo Oriente; Convite do Depu-
tado José Albuquerque, para a Câmara
Municipal participar de Audiência Pú-
blica em Crateús para discutir a Refor-
ma da Presidência Social que se rea-
lizará hoje; Ofício de nº. 004/2017, da
Ematerce de Novo Oriente, solicitando o es-
paço do Auditório para realizar uma re-
união com agricultores do Programa
Plano Brasil Sem Miséria, sendo o espa-
ço cedido e a reunião realizada no
dia 23/03/2017; Ofício de nº. 033/2017,
do Cartório Eleitoral da 99ª Zona Elei-
toral Novo Oriente / Quiterianópolis, infor-
mando que as assinaturas do Projeto

de lei de iniciativa popular, 1.219 assinaturas constam no cadastro nacional de eleitores; Ofício de nº. 006/2017, do Departamento de Esportes do Município, convidando para um Torneio de Futebol Feminino, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher que se realizará na Arena Society no horário de 13:30hs. às 20:00hs. do dia 25 desse mês; PROJETOS EM TRAMITAÇÃO: Informamos que permanecem em tramitação nesta casa: Projeto de Lei de Iniciativa Popular que visa extinguir a cobrança da Contribuição de Iluminação Pública em Novo Oriente, revogando a Lei Municipal nº. 504/2004; Projeto de Lei nº. 008/2017, proposto pelo Vereador Carlos Henrique Martins Mourão, visando denominar a Rua "D", com o nome de José Gonzaga Neto (Seu Zosa) localizada no Bairro Padre Jovianiano, objeto da Ordem do dia; Projeto de Lei de nº. 009/2017, proposto pelo Vereador Carlos Henrique Martins Mourão, visando denominar a Rua E com o nome de Maria de Fátima Alves Costa localizada no Bairro Padre Jovianiano, objeto da Ordem do dia; Projeto de Lei de nº. 010/2017, proposto pelo Vereador Arnaldo Bezerra Sampaio, visando substituir o nome da Avenida Ulisses Guimarães por Avenida Francisco Pinheiro Castelo do Branco Sampaio; Proj-

to de lei de nº. 011/2017, proposto pelo
Vereador Arnaldo Bezerra Sampaio, visando
denominar a Rua F com o nome Manoel
Pinheiro Sampaio, localizada no Bairro Pa-
dre Guiniano; Projeto de lei de nº. 012/2017,
proposto pelo Vereador Arnaldo Bezerra Sam-
paio, visando denominar a Rua G com o
nome de Antonio Rodrigues Sampaio, locali-
zada no ~~Bairro~~ Bairro Padre Guiniano;
Projeto de lei de nº. 013/2017, proposto pe-
lo Vereador Arnaldo Bezerra Sampaio, vi-
sando substituir o nome da Escola Dr.
Antonio Euprasimo Neto, pelo nome de José
Claudino Sales; Projeto de lei de nº. 014/
2017, proposto pelo Vereador Arnaldo Bez-
erra Sampaio, visando denominar a Praça
da Juventude com o nome de Antonio Xi-
menes Araújo; Projeto de lei de nº. 015/
2017, proposto pelo Executivo, visando re-
estruturar os Cargos Comissionados do
município; o Prefeito depositou na Conta
da Câmara Municipal a diferença do ~~do~~
Dozeésimo dos meses de janeiro e feverei-
ro, bem como passou o mês de março
conforme o Parecer Contábil juntado ao
Mandato de Segurança, desta forma ten-
do em vista que o Senhor Prefeito reco-
nheceu o repasse bem como foi protocola-
do no Fórum para extinção de manda-
to de segurança em referência ao mesmo.
O Senhor Presidente faculta a palavra
~~ao~~ aos vereadores que desejam se pro-
nunciar sobre o expediente do dia. A

Vereadora Antonia Vitani Bernardes Sousa, saída a todos, "hoje vou só informar que já chegou a medicação no hospital, não foi 100%, mais já chegou bastante coisa e que já dá pra amenizar a situação", encerra sua fala. A Vereadora Francisca Dayane Kelle Vieira Araújo Sousa, quando lhe foi facultada a palavra a mesma dispensou se pronunciar.

O Vereador Francine Pereira de Araújo, também dispensou a oportunidade de se pronunciar quando lhe foi facultada a palavra. O Vereador Carlos Benique Martins Mourão, saído a todos os presentes, "queria ser aqui mais pontual e tentar ajudar de certa forma, não me canso de falar a respeito dos agentes de comunitários de saúde, que nessa novela, nós tomamos conhecimento que o Excelentíssimo Senhor Prefeito já agendou um momento com elas e não pôde, se não me engano está marcado para sábado novamente, então a gente pede que amanhã realmente ele possa estar com esses profissionais e decidir, ontem foi uma pessoa até minha residência, me pediu que eu não falasse quem era, uma pessoa da região da Flor do Campo, onde essa pessoa tem duas crianças que estudam na Apovilla e por conta

da má condição do percurso, o como não vai
é até a residência das crianças para bus-
cá-las, o motorista está indo de moto a-
panhar essas crianças, dando quase três
viagens, os pais das crianças foi até a di-
retora da escola, a mesma prometeu a re-
solução do caso no mesmo dia e até ago-
ra nada, outro ponto, como já discutido
antes a questão do cemitério, onde a Etelvã-
nia já procurou mais de três vezes e até ago-
ra nada foi resolvido, outro ponto que eu
queria falar aqui, eu visitei o prédio onde
funciona o Sede III, que hoje também es-
tá funcionando a Vigilância Sanitária e
as Endemias, que fica até meio contraditó-
rio, e lá o matagal dá no meio da ca-
nela e que a gente possa estendendo os
mesmo pedidos para as escolas que tam-
bém se encontram na mesma situação,
então a gente pede cuidado e também res-
saltar a questão da vigilância, na vigilân-
cia em sua estrutura se tem três funcio-
nários concursados e agora na gestão a-
tual foi removida uma desses funcioná-
rios, ficando apenas uma pra atender
todo o município, então esta vem se sentin-
do prejudicada, não no sentido financei-
ro, mais no sentido de ser exigida, ser
só ela pra fazer tudo isso, como também
Carlos Felipe quando prefeito em Crateús
criou um projeto para pagar por predes-
tação, feito a partir de um cálculo bem
simples, mais esse projeto tem que par-

eu
d
C

tin do Executivo, então eu vou passar po-
mente a sugestão para que seja feito,
outro assunto foi o que ocorreu na es-
cola Eugênio Neto, estão havendo reu-
niões dos professores juntamente com os
pais e alunos e não estão sendo em
conjunto, e uma mãe se sentindo ofen-
dida por determinado professor, que lá
foi dito perante os pais das crianças
que os alunos são mal educados, mor-
tes de fome e ficou indignada com
tal situação, e para finalizar em rela-
ção ao Projeto de Lei, no Código Tribu-
tário de 2014 já sugeria uma cobrança
bem inferior do que era cobrado no pro-
jeto de 2004, por exemplo independente do
consumo em praticamente todos era co-
brado 12% em cima do consumo, e nessa
nova que veio e que está no código tri-
butário e pelo que nós vimos não está sen-
do utilizada, talvez não haveria nem a
necessidade de votação do projeto de inici-
ativa popular, mas a questão, estamos a-
trás do projeto que não foi posto em práti-
ca, se essa lei aparecer, ótimo, só cumprir
caso contrário, teremos a votação do pro-
jeto de iniciativa popular, finaliza e a-
gradece. O Vereador Jozivânio Carlos da
Silva, saúdo a todos, "quero aqui di-
zer que nas últimas duas sessões eu fal-
tei, tinha algumas coisas a resolver
mais que foi justificado para o presi-
dente e quero aqui agradecer a de-

conselho de todos pela minha
mais estou de volta a essa ca-
disposição para trabalhar e a-
que estive ao meu alcance
também estender o meu abraço
ao prefeito, a secretária e a
fazia que lutaram e conse-
levar mais uma sala pra esco-
São Raimundo, esse EJA vai ser
importante não só para o São Rai-
mais para todas as localida-
das, Monte Alegre, Batista, Mam-
em todas as regiões, para os
que por algum motivo não ter-
o Ensino Médio agora vão
oportunidade de concluir, eu esti-
também ontem com o prefeito e a Se-
de Saúde em relação aos Pos-
Saúde, que vão reabrir a par-
dia Três, melhor se tivesse sido
04/03, mais está chegando, melhor
se fosse antes, mais já tá perto
aguardar e se Deus quiser, vai
"Tudo certo", agradece e encerra sua
O Vereador Arnaldo Bezerra Sam-
saída a todos em nome da Me-
tadora, "queria falar aqui umas
palavras, não queria me esten-
dido, a questão do hospital certo?
domingo lá, fui solicitado por
os cidadãos do município, onde
contrariam dificuldades no aten-
to, sendo mal atendido e fiquei

um pouco perplexo, porque o cidadão vai pra lá com problemas médicos e quando chega lá, ainda ser mal atendido, então fui até o médico que estava atendendo, me atendeu bem e eu concordo com ele, pois a lotação era muito grande, procurei a Secretária de Saúde e não se encontrava, procurei o Diretor do hospital, também não se encontrava, então eu disse, tá ruim tá faltando é tudo aqui, porque se não tem o Secretário e nem o Diretor tá difícil, dei uma olhada em algumas alas do hospital, vi muitos pacientes doentes, inclusive uma criança muito ruim, vomitando lá, cheguei em uma das enfermeiras e solicitei imediatamente que ela fosse ver, pois parece que estava era brincando com a saúde do pessoal e me senti um pouco constrangido e falei pra ela, ajude a criança, se não a criança morre, e ainda bem que ela me atendeu e foi lá, falei com o médico e o médico disse pra mim, que estava muito difícil no momento porque só tinha ele como plantonista e no mínimo teria que ter dois ou três, perguntei pra ele quais os problemas que estavam acontecendo no hospital e ele me disse que os mesmos problemas dos medicamentos que estavam faltando, mais como a nome colega Vilami disse que já tá sendo solucionada a questão dos medicamentos, eu fico agradecido, e não é por

que eu seja vereador da situação, que eu não venha cobrar, como eu já disse vou cobrar do prefeito que sejam realizadas ações para o povo, se erraram no passado não queremos errar no futuro, e uma das coisas que a gente mais precisa no nosso município é a questão da saúde, nós somos um município muito pobre, se não tivermos uma saúde mais ou menos parecida fica difícil, nós estamos passando por uma época muito difícil que é a questão de uma recessão econômica, mas não convém dizer que o prefeito não venha logo resolver esse problema, é tanto que eu disse aqui que esperaria noventa dias, não tá nos noventa dias, mais não deu pra esperar, eu quero que seja resolvido, a questão do cemitério também porque daqui uns dias vão querer botar de ponto em cima do outro, porque se não comprarem o terreno pra solucionar a questão da ampliação do cemitério fica difícil e a questão de limpar o cemitério isso é essencial, isso é uma obrigação do prefeito, também quero aqui convidar meus nobres colegas pra sair segunda ou terça em visitas aos colégios pra ver como é que tá a questão da merenda, a questão da estrutura dos colégios pra que nós possamos debater aqui e cobrar do prefeito pra poder ser resolvido, então a gente

município que é um município que precisa de muitas coisas, eu sei que as dificuldades tem mais pode ser solucionada, uma questão aqui que já vem se arrastando há muito tempo e que já era pra ter sido solucionado e a questão da casa de apoio que já era pra ter sido aberta, eu acredito que na questão da saúde ninguém aguenta ficar dois meses esperando não, Saúde é um caso sério, principalmente esses que tem CA, que é um dos casos mais problemáticos que uma pessoa pode pegar, então peço providências do nosso prefeito que casse um jeito para que essa casa de apoio seja aberta, pra que o povo de Novo Oriente se desloque à capital e seja atendido, isso aqui é uma coisa que todos nós vereadores devemos cobrar, tem também a questão do CAPS que pra ser atendidos estão cobrando duzentos reais, então já era pra ter sido resolvido, esse profissional já era pra ter sido contratado, vieram falar pra mim e eu não vou ficar de boca calada não, vou falar mesmo, sei que tem problemas mais quero que seja resolvido, se a administração passada não fez, vamos fazer, dizer que não tem dinheiro é mentira, porque todo mês entra mais de quatro milhões na conta do município não é brincadeira não, e esse dinheiro que vem pro município, que chova ou que faça sol ele vem, então que

O prefeito e o vice tomem conta do município, que vejam essa questão do hospital, das escolas que já teve denúncias que tem gente sendo maltratada, mais uma vez digo, quero pedir aos funcionários da saúde e da educação e de todas as áreas, tratem o pessoal bem, pois tratarão bem vocês vão ser bem tratados, agora se vocês não tratarem cá sim, o pessoal não tá pra brincadeira não, não tô aqui pra agradar prefeito nenhum, tô aqui pra agradar o povo em que fui votado, esses 1.149 votos agradeço muito, que foram adquiridos por esta população com uma grande confiança que eles depositaram em mim e quero só dizer a vocês, todo dia que tiver sessão se o prefeito estiver fazendo o certo vou dizer, mais se não vou bater um pouco também", encerra sua fala. O vereador Antonio Euladio Gomes Oliveira saudou a todos e todas presentes, "mais uma vez Arnaldo parabenizar as suas paravras e os demais colegas em colerem o prefeito, vejo que essa legislatura, esse parlamento nesses quatro anos vai ser um parlamento que vai ficar para a história de Novo Oriente, os vereadores preocupados com o bem estar da população, tanto os vereadores da situação como a oposição preocupados com a população isso é muito louvável e muito bom para o município, como aqui nós

vereadores somos muito criticados, outros vereadores de gestões passadas foram muito criticados e serão, sabem que só obedecem o prefeito e nada cobram, então vejo aqui tanto nós da oposição quanto os vereadores da situação cobrando que sejam feitas atos para resolver os problemas do município, falando da educação, proponho criar uma comissão de quatro ou cinco vereadores que sejam dois vereadores de oposição e dois de situação e fazermos esta nota, estou disponível sim, dependendo das reuniões vamos estar fazendo estas visitas visitas e ver o que está faltando, elogiar o que estiver bem e o que estiver faltando vamos levar até o prefeito para que seja resolvido, sugiro também fazer também uma comissão para nos encontrarmos com o prefeito, secretário de infra-estrutura para resolver esse problema do cemitério, que já se alastra por muito tempo desde a gestão passada, então vamos também tentar resolver esse problema e um dos mais sérios também seria a parte da iluminação pública vereador Carlos Henrique, ontem conversamos e precisa que a gente vá até Sobral, como é de interesse mais do Executivo, porque se a gente derrubar a contribuição de iluminação pública aqui nesta casa vai ser uma queda de R\$ 51.000,00 mensais para o Executivo, então vamos até solicitar a vereadora que

é líder do prefeito que possa pedir a ele um transporte para que a gente possa ir até Sobral, fazendo outra Comissão como vereadores de oposição e situação para verificarmos essa situação do código tributário, se o código tributário já revogou a lei de 2004, a gente não pode afirmar porque não está comprovado, mais me parece que a ~~Coelce~~ Coelce está cobrando de forma irregular, até ontem nós fizemos cálculos aqui e no decorrer da semana quando formos discutir a nova estrutura que veio a esta casa e a gente também vai discutir essa questão do código tributário, tem muitas coisas que está em lei e não está sendo cumprida, sendo executado, então vamos chegar até os órgãos competentes e olhar isso aqui lá no código tributário e não está sendo cumprido e vamos resolver, no mesmo caso estávamos ontem em reunião comentando dos alvarás de funcionamento do município, foi procurado por várias vezes, pessoas que pagavam por exemplo no ano de 2016 uma quantia de R\$ 38,00 e agora está sendo cobrado R\$ 200,00, tem casos em que chegou a mais de R\$ 300,00 esse alvará, agora ontem estivemos na reunião da estrutura do prefeito, aqui um

bem esclarecida, acredito que quando for pra ser votado será votado, então é isso que a gente quer, é isso que nós vereadores desde que a gente assumiu, pedimos união pra resolver os problemas do município, não é porque situação é de um lado e a oposição de outro, que a gente quer que dê certo errado, a gente quer é que dê certo, é tanto que a gente conversa e estamos tentando resolver esses problemas, no caso do vereador Góziário, foi muito bem nas suas palavras, quando citou a parte do EJA do ensino médio, eu vi vereador você lutando muito, várias vezes indo a educação, parabéns esta conquista e vou pedir a você o projeto para que a gente tente conseguir também para a nossa região e vamos correr atrás de resolver esses problemas", agradece a todos e encerra o seu pronunciamento. O Vereador Claudino Sals Neto, saúdo a todos os presentes, "com relação inicialmente, quero inicialmente dizer com relação a essa taxa de iluminação pública a Enel, antiga Coelce, hoje Enel ela está cobrando de forma irregular, eu tenho os dados aqui pra mostrar, em 2004 foi aprovada esta lei, autorizando cobrar a taxa de

iluminação pública em que na maioria das contas dos cidadãos noroientenses era cobrado em torno de 12% da fatura e em 2014 com o código Tributário esses valores foram alterados, mas a Celce que hoje é Enel, sabiamente não atualizou a tabela, então é um absurdo, porque nessa nova tabela recomendada pelo código tributário de 2014, nós temos aqui valores de 3,45%, 3,43% e a Enel cobrando 12%, então isso tem que ser revisado, vereadores de uma forma geral, para que esses valores sejam atualizados de forma urgente e depois mais, vamos dar oportunidade dessa empresa devolver o que ela cobrou de forma irregular, pois nos 3 anos, de 2014 pra cá, está cobrando de forma irregular, então nós vamos até Sobral, vamos em Comissão com o Senhor Prefeito, vamos marcar uma Audiência lá, com o Diretor da Enel, e discutirmos de forma urgente essa cobrança da taxa de forma abusiva, eu me reporto ainda a questão do abatedouro do nosso município, eu me preocupo porque é uma questão de saúde pública, nós estamos comprando, nós estamos nos servindo do abatedouro, e as informações são boas segundo o Veterinário Thiago e o Secretário Everardo Aguiar, os funcionários do abatedou-

...pa... usando EPI, que são
os Equipamentos de Proteção Individual,
dual, fui informado ontem que eles
estão usando macacões, capacetes,
eu fiz uma visita a um frigorí-
fico aqui da cidade e a carne já
está sendo transportada enrolada por
uma película de plástico branco
transparente e vai ficar melhor ainda,
estou também entrando com um reque-
rimento de uma construção de um Giná-
sio Poliesportivo para a localidade de
Olho D'água pois necessitam de um
local para a realização de eventos e in-
centivar a prática esportiva, e o meu
outro requerimento é em relação a Casa
de Apoio Parto do nosso município, en-
tão peço por meio deste requerimento
que o prefeito construa uma casa
de parto nova para dar mais condi-
ções melhores condições as gestantes do
município. Encerra a sua fala. O Ve-
reador Hélio Rodrigues Coutinho, saú-
da a todos, gostaria de iniciar a-
qui dando os parabéns ao vereador
Carlos Henrique que fez aniversário no
dia 18, segundo é sobre a reunião de
ontem, que a gente pediu, aí muitos fa-
lam que vereador se vendeu, vereador
já vendido porque foi conversar com o
prefeito, foi pra casa do prefeito ou foi
visto em lugares públicos com o prefeito,
ontem ele convocou todos os vereadores

e a nova estrutura está mais condizente com a realidade do município e era só isso que a gente estava pedindo e é isso que está acontecendo, sentamos e estamos discutindo, terceiro sobre a taxa de iluminação, onde a Colce está cobrando de forma irregular, será formada uma comissão e iremos à Sobral questionar, o quarto ponto é em relação ao ACS, que se faz muito necessário no município, já tivemos duas reuniões e nada resolvido espero que se resolva nessa terceira, o quinto ponto é falta de médico no hospital, eu entrei em contato com a Dra. Valda e ela se prontificou, ela não se recusa a trabalhar no hospital, eu entrei em contato se faltando convocarem ela, que aí não irá faltar médico, o sexto ponto é com relação a Casa de Apoio, nós levamos essa demanda aos vereadores e ele me disse que imobiliárias não estão querendo aceitar, pois o município está com o nome sujo, por conta de cheques sem fundo o sétimo é em relação ao mata-douro, nós pesquisamos e já existe uma previsão legal no código tributário em que quem vai abater tem que contribuir, eu gostaria de agradecer e pedir que a população continue acompanhando e propagando o que a gente faz, pra que não fique essa his-

Tória de que vereador não fez nada, e no próximo mês iremos formar uma Comissão de Fiscalização para estar visitando o hospital dentre outros", agradece a presença de todos e encerra o seu pronunciamento. Em seguida o Senhor Presidente passa a ordem do dia, que consiste nos Projetos de leis: Projeto de Lei de nº. 008/2017, proposto pelo vereador Carlos Henrique Martins Mourão, visando denominar a Rua "D", com o nome de José Gonzaga Neto (seu Josa), localizada no Bairro Padre Guiniano, objeto da Ordem do Dia; Projeto de Lei de nº. 009/2017, proposto pelo vereador Carlos Henrique Martins Mourão, visando denominar a Rua "E", com o nome de Maria de Tátima Alves Costa, localizada no Bairro Padre Guiniano. O vereador Carlos Henrique Martins Mourão, dispensou ~~em~~ fazer considerações em relação aos projetos, colocamos em votação, todos os projetos de lei foram aprovados de forma unânime.

Passando para os Requerimentos: Requerimento ~~dos~~ do vereador Claudino Sales Neto, Reforma e Ampliação da Casa de Parto ou construção de uma nova e Construção de um Ginásio Poliesportivo na Escola da Comunidade de Olho D'água. Requerimento do vereador Carlos Henrique Martins Mourão, Calçamento em pedra tosca, na Comunidade de Agro-

vila, Calçamento em pedra tosca e iluminação pública na localidade de Monte Alegre e Calçamento em pedra tosca na Comunidade de Cavaco; Requerimento do Vereador Francine Pereira de Araújo, Construção de um muro ao redor do Centro de Educação Rural - CERU, na localidade de Lagoa da Areia; Requerimento da Vereadora Francisca Dayane Kelle Vieira Araújo, construção de uma ponte ou passagem molhada na Rua Clarindo Xavier, Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade. Novo Oriente, 24 de março de 2017.

Helio Rodrigues Coutinho
 João de Deus Brito
 Carlos Henrique M. Moura
 Lucilla Kelly Carneiro

Francine Pereira de Araújo
 Fca Dayane Kelle V.A. Souza
 Antonia Helana B. Sousa
 Eleonora S. de A.
 Antonio Euladio Gomes Oliveira

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017.

Realizada nos trinta e um dias do mês de março, do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, sob a Presidência do Vereador Helio Rodrigues Coutinho, Secretariado